




ROUND DOOR HANDLES
MANILLAS REDONDAS



LOG.GIC 117

Gentle, contemporary, nevertheless stylish
The LOG.GIC model presents an ingenuous style. A 
handle with subtly rounded profiles, with which we 
broke the barriers of time.

Gentil, contemporánea no exenta de estilo
El modelo LOG.GIC presenta un estilo ingenioso. Es una 
manilla de perfiles sutilmente redondeados, con la que 
rompimos la barrera del tiempo.



LOG.GIC 117

Simply 
elegant.

Simplemente 
elegante.
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HÉLICE 133



HÉLICE 133

Equally ergonomic and beautiful
The meticulous combination of planes and curves in the most 
scrupulous way results in a single purpose, design excellence. 
The gentle curvature of this handle allows the hand to rest 
comfortably on it without losing any of its splendor.

Ergonómica y bella a partes iguales
La minuciosa combinación de planos y curvas de la forma 
más escrupulosa da como resultado un propósito único, la 
excelencia del diseño. La suave curvatura de esta manilla 
hace que la mano descanse cómodamente en ella sin 
perder lo más mínimo su esplendor.



TOUCH 134



Straight lines denoting strength and emphasis
Robust, firm and compact in design, enhanced by 
chrome finishes, this handle is a perfect model for discrete 
environments.

Líneas rectas que denotan fuerza y empaque
Robusta, firme y de diseño compacto, realzado por sus 
acabados cromados haciendo de esta manilla un modelo 
perfecto para ambientes sobrios.





SENS.SO 135

Majestic and tenacious, a double sensation

Handles are objects with a life of their own. They imbue your 
home with their own personality and character. While 

remaining elegant, its functionally refined profile blends into 
the atmosphere of the most demanding household.

Majestuosa y tenaz,una doble sensación

Las manillas son objetos con vida propia. Impregnan tu 
hogar de personalidad y carácter propio. Sin dejar de ser 

elegante, su funcionalidad de perfil depurado, se funde en 
el ambiente del hogar más exigente.



PLANO 137
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Ingeniously culminating

Owing to its vast range of finishes, this model 
suits any type of decoration and stands out for 

its simplicity and purity of lines. Popular for its 
originality in design.

Ingeniosamente culminante

Para cualquier tipo de decoración con su vasta 
gama de acabados, destaca por su sencillez y 
pureza de líneas. Popular por su originalidad en 

diseño. Una elección acertada.

FILA 147



SWIM 157



The warmth of a charming minimalism
A wink to every lover of delicate curves on 
planes. A model with character, but simple and 
natural.

La calidez de un minimalismo encantador
Un guiño para todos los amantes de delicadas
curvas del plano. Un modelo con carácter, pero 
simple y natural.
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SLIM 204
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A slender and discrete identity
Subtle in appearance with perfect proportions, rounded 
angles and pleasant to the touch. A balanced design. 
Simplicity brought to the extreme.

Una identidad fina y discreta
De apariencia sutil con proporciones perfectas, ángulos 
redondeados y agradable al tacto. Un diseño equilibrado. 
La simplicidad llevada al extremo.



grrel 

TENDENZA 214
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The sweetness herself made a handle
Its modesty does not take away its 
strength. An update of ANGOLO’s best-
seller, perfect combination of planes and 
curves. A dreamy handle.

La dulzura hecha manilla
Su modestia no le quita su fuerza. 
Actualización del best-seller ANGOLO, 
combinación perfecta de planos y curvas. 
Manilla de ensueño.



SOKOL 218Una manilla de altos vuelos
Contemporánea, de formas  redondeadas 
y sin perder firmeza. De su silueta su nombre 
proviene, el halcón.

A sky reaching handle
Contemporary, with rounded shapes 
and without losing firmness. Named 
after its silhouette, the falcon.



VOL.LA 219

Landing in harmony
The meticulous combination of planes and curves 
in the most scrupulous way results in a single 
purpose, design excellence.

Abrazando la armonía
La minuciosa combinación de planos y curvas  de 
la forma más escrupulosa da como resultado un 
propósito único, la excelencia del diseño.



PIN 232
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The glamorous essence of a 
twist of planes
The fluid 90º twisted movement of a 
rectangular bar, will suit you perfect-
ly if you are looking for an audacious 
interior design.

La glamurosa esencia de una 
torsión de planos
El fluido movimiento de la torsión 
a 90º de una barra rectangular, te 
encajará a la perfección si lo que 
buscas es un interiorismo atrevido.



THREE 233

The intrinsic beauty of perfect pyramidal 
geometrical shapes
One, two, THREE. An innovative advanced triangular curve 
design with avant-garde attributes presenting a linear 
front. A sigh ...

La belleza intrínseca de perfectas formas 
piramidales geométricas
One, two, THREE. Una innovadora curva triangular de 
diseño avanzado con atributo vanguardista presentando 
un frente lineal, un suspiro...



FLOW 237

De cuello robusto y noble
Expresiva, técnica 
y evolucionada.

A robust and noble neck
Expressive, technical 
and evolved.



SPECIAL 247

Delicacy and pureness, the perfect duo
Its discipline and finesse make it truly Special. With
a style denoting minimalism where the most refined
curves converge with sweet horizontal surfaces.

Delicadez y pureza, el dúo perfecto
Su disciplina y finura la hacen realmente Special. 
Con un estilo denotando el minimalismo donde 
confluyen las más refinadas curvas con dulces 
superficies horizontales.



SASHA 255



A smooth motion resulting from an oval 
curled on its own axis
A poetry of a design with a soft character and 
a 180º curvature pleasant to the sight and to 
the touch of your hand.

Un movimiento suave resultante de un 
óvalo rizado sobre su propio eje
Una poesía de diseño con un carácter suave y
con una curvatura 180º que satisface tanto a 
la mirada como a tu mano.

*T
D

 2
98



IBIZA 256

Close your eyes, feel the texture
Bring all your senses into play to immerse yourself in the warmhearted 
elegance of our model, Ibiza. Ongoing, dynamic and consistent.

Cierra los ojos, siente la textura
Pon en juego todos tus sentidos para sumergirte en la cálida elegancia 
de nuestro modelo, Ibiza. Actual, dinámico y coherente. 



IDEA 804
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El silencio de una curva inmaculada
Ideal para aquellos entornos en los que se 
busca una curva que proyecta minimalismo.

The silence of an immaculate curve
Ideal for those environments in which a curve 
projecting minimalism is sought.



FEY 806



Diving in glamour
...and emerging in splendor with this 
handle combining geometry with 
seductive curves and absolute delicacy.

Sumérgete en el glamour
...y emerge en esplendor con esta manilla 
combinando geometría con curvas 
seductoras y delicadeza absoluta.
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A brand new classic
Sweet, warm, loving; a handle with subtle nuances 
evoking the endearing peace of home.

Un nuevo clásico
Dulce, cálida, amorosa; una manilla de sutiles matices 
que evoca la entrañable paz del hogar. 

NINA 811



ROBY 812



Indulgence and confluence
Inspiration that develops touching 
results. Pure lines with impetus, 
security and as well as noble and 
forceful.

Indulgencia y confluencia
Inspiración desarrolladora de 
resultados conmovedores. Puras 
líneas con ímpetu, seguridad y a su 
vez noble y contundente.  
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Simplicity pushed to the furthest extremity,
fruitful in elegance. 

Firm lines projecting tastefulness and politeness alluding 
trilateral shapes while still presenting an amiable tone owing to 

the sweetness of its neck. The exquisiteness of a design.

Sencillez empujada a la más lejana extremidad, 
fructífera en elegancia. 

Firmeza de líneas con proyección elegante y cordial 
insinuando formas trilaterales sin dejar de presentar un tono 

amable por su dulce cuello. La exquisitez de un diseño. 

JET 813
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BACI 814





DADÁ 815



The distended sweetness of geometry
Investing time in seeing beauty and surrounding 

yourself with it, will give you life.

La dulzura distendida de la geometría
Invertir tiempo en ver la belleza y rodearte de 

ella, te dará vida.
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IPNOS 816

Vigor, vitality and functionality in all its splendour
A design is not only visual art, but more importantly: 

functional beauty.

Vigor, vitalidad y funcionalidad en todo esplendor
Un diseño no es únicamente arte visual, sino más 

importante aún: belleza funcional.



ÁNGOLO 817



Perfect angles, simply perfect
A slight curvature on its squared grip symbolizes its 
meekness despite its robust self.

Ángulos perfectos, sencillamente perfecta
Una ligera curvatura en su empuñadura cuadrada, es 
símbolo de su mansedumbre a pesar de su robusto ser.
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SQUARE DOOR HANDLES
MANILLAS CUADRADAS



LOG.GIC 117



Discrete, contemporary and elegant
The LOG.GIC model presents an ingenuous 
style. A handle with subtly rounded profiles, 
breaking the barriers of time.

Discreta, contemporánea y elegante
El modelo LOG.GIC presenta un estilo ingenuo. Es 
una manilla de perfiles sutilmente redondeados, 
con la que rompimos la barrera del tiempo.
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Líneas rectas que denotan fuerza y empaque
Robusta, firme y de diseño compacto realzado por sus acabados 
cromados, hacen de esta manilla un modelo perfecto para 
ambientes sobrios.

Straight lines denoting strength and emphasis
Robust, firm and compact in design, enhanced by chrome finishes 
making this handle a perfect model for discrete environments.

TOUCH 134
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Robusta y funcional sin perder un ápice de elegancia
Las manillas son objetos con vida propia. Impregnan tu hogar 
de personalidad y carácter propio. Sin dejar de ser elegante, su 
funcionalidad de perfil depurado, se funde en el ambiente del 
hogar más exigente.

Robust and functional without losing an apex of elegance
Handles are objects with a life of their own. They imbue your home 
with their own personality and character. While remaining elegant, 
its functionally refined profile blends into the ambiance of the most 
demanding household.
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SENS.SO 135



PLANO 137



The minimalism of three dimensional planes
The intersection between a cube and a plane in space results in 
a simple three-dimensionally structured handle that will not go 
unnoticed. Extreme simplicity.

El minimalismo de planos tridimensionales
La intersección entre un cubo y un plano en el espacio da como 
resultado una manilla sencilla con estructura tridimensional que no 
pasará desapercibida. Simplicidad extrema.

PLANO 137



FILA 147

Subtle, light and refined
Owing to its vast range of finishes, this model suits any type of 
decoration and stands out for its simplicity and purity of lines. 
Popular for its originality in design. A wise choice.

Sutil, ligera y refinada
Para cualquier tipo de decoración con su vasta gama 
de acabados, destaca por su sencillez y pureza de líneas. 
Popular por su original diseño. Una elección acertada.
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SWIM 157



Enfática y agradable al tacto
Un guiño para todos los amantes de delicadas
curvas del plano. Un modelo con carácter, pero 
simple y natural.

Emphatic and pleasant to the touch
A wink to every lover of delicate curves on planes. 
A model with character, but simple and natural.
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NADIA 201



El placer de un equilibrio perfecto
Yuxtaposición de planos ortogonales desafiantes 
de las leyes de la gravedad que resultan a la vista 
en un balance perfecto.

The pleasure of a flawless balance
Juxtaposition of orthogonal planes defying the 
laws of gravity which result in a perfect balance.
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SLIM 204



Stands out for its rounded 
angles and moderation
Subtle in appearance with perfect proportions, 
rounded angles and pleasant to the touch. 
A balanced design. Simplicity brought to the 
extreme.

Destaca por sus ángulos 
redondeados y moderación
De apariencia sutil pero con proporciones 
perfectas, ángulos redondeados y agradable 
al tacto. Un diseño equilibrado. La simplicidad 
llevada al extremo.
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STRIP 213

Bold with sharp lines, a fierce attitude
Its peculiar angular shape at the front of the handle,
brings a shameless character to any door.

Atrevida con líneas afiladas, una actitud feroz
Su peculiar forma angular en el frente de la manilla, 
aporta un carácter descarado a cualquier puerta.
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VOL.LA 219



Smooth with finesse and prestige
The meticulous combination of planes and

curves way achieves our single purpose,
design excellence.

Liviana con donaire y prestancia
La minuciosa combinación de planos y curvas de 

la forma más escrupulosa da como resultado un 
propósito único, la excelencia del diseño.
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QUADRA 227



Geometric and sophisticated
As its name implies, an authentic challenge 
to geometry in view of the perfect fit of two 
emblematic pieces that are correspondent 
with each other.

Geométrica y sofisticada
Tal y como su nombre lo indica, un auténtico 
desafío a la geometría por el perfecto encaje 
de dos emblemáticas piezas que “Quadran” 
entre sí.
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PIN 232

An inspiring flowing motion
The fluid 90º twisted movement of a rectangular 

bar, will suit you perfectly if you are looking for an 
audacious interior design.

La fluidez de un movimiento inspirador
El fluido movimiento de la torsión a 90º de una 

barra rectangular te encajará a la perfección si lo 
que buscas es un interiorismo atrevido.
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THREE 233

A triangular and advanced curve design 
with an avant-garde attribute
The intrinsic beauty of perfect pyramidal
geometrical shapes.

Una curva triangular de diseño avanzado 
con atributo vanguardista
La belleza intrínseca de perfectas formas
piramidales geométricas.
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FLOW 237



FLOW 237

De cuello robusto y noble. 
Expresiva, técnica y evolucionada
Lo funcional no es siempre bello, pero lo bello siempre es funcional. 
Por eso creemos firmemente que la belleza tiene el poder de 
mejorar el estilo de vida de cualquier persona.

A robust and noble neck. 
Expressive, technical and evolved
Functionality is not always beautiful, but what’s beautiful is
always functional. That is why we firmly believe that beauty has
the power to enhance anyone’s lifestyle.



SPECIAL 247



Disciplina y pureza fusionadas en una única entidad
Su disciplina y finura la hacen realmente “special”, con un 
estilo denotando el minimalismo donde confluyen las más 
refinadas curvas con dulces superficies horizontales.

Discipline and purity fused in a single entity
Its discipline and finesse make it truly Special. With
a style denoting minimalism where the most refined
curves converge with sweet horizontal surfaces.

SPECIAL 247



Minimalismo moderno aliado con 
“la gentileza di un bacio”.
La satisfacción de poder elegir el color que más te gusta con 
la extensa gama de BACI. Sencillez y estilo inigualable, un 
compendio de sobriedad. 

Modern minimalism partnered
with the softness of a kiss
The pleasure of choosing the colour that you like the most from 
the extensive BACI range. Simplicity and unparalleled style, a 
compendium of discretion.

BACI 814



DADÁ 815

The distended sweetness of geometry
Investing time in seeing beauty and surrounding 
yourself with it, will give you life.

La dulzura distendida de la geometría
Invertir tiempo en ver la belleza y rodearte de 
ella, te dará vida.
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Ángulos perfectos, sencillamente perfecta
Una ligera curvatura en su empuñadura cuadrada, es 
símbolo de su mansedumbre a pesar de su robusto ser.

Perfect angles, simply perfect
A slight curvature on its squared grip symbolizes 

its meekness despite its robust self.

ÁNGOLO 817
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TECH DATA
INFO TÉCNICA



PWIX

CR

CS

PWLS

PWLP

R8 RE G

140 30

50 64

60

R8BB R8CDR8B

31 50 50 50 43

61

248

LOG.GIC 117
*R

 4
1

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Oval Backplate
Placa Oval

BK

WT

P PBB PB PCD



WTPWIX

BK

CR

CS

PWLS

PWLP

R8C REC GC

140 30

50 64

60 

R8CBB R8CCDR8CB

31 50 50 50 46

61

244

LOG.GIC 117

*Q
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25

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Rectangular Backplate
Placa Rectangular

PC PCBB PCB PCCD



CR

PWLS

PWLP

CS

PWIX

R8 RE G

145 30

50 64

68

R8BB R8CDR8B

31 50 50 50 43

61

248

HÉLICE 133
*R

 4
5

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Oval Backplate
Placa Oval

P PBB PB PCD



P PBB PB PCDR8 RE G

148 30

50 64

64 

R8BB R8CDR8B

31 50 50 50 43

61

248

TOUCH 134
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 4
9

CR

CS

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Oval Backplate
Placa Oval



PC PCBB PCB PCCDR8C REC GC

148 30

50 64

64

R8CBB R8CCDR8CB

31 50 50 50 46

61

244

TOUCH 134
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CR

CS

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Rectangular Backplate
Placa Rectangular



P PBB PB PCD

CR

CS

PWIX

BK

WT

R8 RE G

160 30

50 64

58

R8BB R8CDR8B

31 50 50 50 43

61

248

SENS.SO 135
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3

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Oval Backplate
Placa Oval



PC PCBB PCB PCCD

CR

CS

PWIX

BK

WT

R8C REC GC

160 30

50 64

58 

R8CBB R8CCDR8CB

31 50 50 50 46

61

244

SENS.SO 135
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29

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Rectangular Backplate
Placa Rectangular



P PBB PB PCD

CR

CR/CS

CS

R8 RE G

149 30

50 64

58 

R8BB R8CDR8B

31 50 50 50 43

61

248

PLANO 137
*R

 5
7

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Oval Backplate
Placa Oval



PC PCBB PCB PCCD

CR

CR/CS

CS

R8C REC GC

149 30

50 64

68 

R8CBB R8CCDR8CB

31 50 50 50 46

61

244

PLANO 137

*Q
 1

31

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Rectangular Backplate
Placa Rectangular



P PBB PB PCD

BK

PWLP

PWLS

CR

CS

PWIXWT

R8 RE G

143 30

50 64

62 

R8BB R8CDR8B

31 50 50 50 43

61

248

FILA 147
*R

 5
9

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Oval Backplate
Placa Oval



PC PCBB PCB PCCD

BK

PWLP

PWLS

CR

CS

PWIX WT

R8C REC GC

143 30

50 64

62

R8CBB R8CCDR8CB

31 50 50 50 46

61

244

FILA 147

*Q
 1

35

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Rectangular Backplate
Placa Rectangular



P PBB PB PCD

CR

CS

PWIX

R8 RE G

146 30

50 64

58 

R8BB R8CDR8B

31 50 50 50 43

61

248

SWIM 157
*R

 6
3

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Oval Backplate
Placa Oval



PC PCBB PCB PCCD

CR

CS

PWIX

R8C REC GC

146 30

50 64

58

R8CBB R8CCDR8CB

31 50 50 50 46

61

244

SWIM 157

*Q
 1

37

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Rectangular Backplate
Placa Rectangular



PC PCBB PCB PCCD

CR/CS

CR

CS

R8C REC GC

152 30

50 64

69

R8CBB R8CCDR8CB

31 50 50 50 46

61

244

NADIA 201

*Q
 1

39

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Rectangular Backplate
Placa Rectangular



P PBB PB PCDR8 RE G

154 30

50 64

67

R8BB R8CDR8B

31 50 50 50 43

61

248

SLIM 204
*R

 6
5

CR

CS

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Oval Backplate
Placa Oval



PC PCBB PCB PCCDR8C REC GC

154 30

50 64

67

R8CBB R8CCDR8CB

31 50 50 50 46

61

244

SLIM 204
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CR

CS

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Rectangular Backplate
Placa Rectangular



PC PCBB PCB PCCD

CR

CS

PWIX

R8C REC GC

141 30

50 64

66

R8CBB R8CCDR8CB

31 50 50 50 46

61

244

STRIP 213

*Q
 1

43

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Rectangular Backplate
Placa Rectangular



P PBB PB PCDR8 RE G

146 30

50 64

56 

R8BB R8CDR8B

31 50 50 50 43

61

248

TENDENZA 214
*R

 6
7

BK PWIX

PWLP

PWLS

PWGT

CR

CS

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Oval Backplate
Placa Oval



P PBB PB PCDR8 RE G

151 30

50 64

67 

R8BB R8CDR8B

31 50 50 50 43

61

248

SOKOL 218

CR

CS

BO

*R
 7

3

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Oval Backplate
Placa Oval



P PBB PB PCD

CR

CS

MR

R8 RE G

157 30

50 64

78

R8BB R8CDR8B

31 50 50 50 43

61

248

VOL.LA 219
*R

 7
5

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Oval Backplate
Placa Oval



PC PCBB PCB PCCD

CR

CS

MR

R8C REC GC

157 30

50 64

78

R8CBB R8CCDR8CB

31 50 50 50 46

61

244

VOL.LA 219

*Q
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Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Rectangular Backplate
Placa Rectangular



PC PCBB PCB PCCD

CR/CS

CS

CR

R8C REC GC

152 30

50 64

70 

R8CBB R8CCDR8CB

31 50 50 50 46

61

244

QUADRA 227

*Q
 1

47

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Rectangular Backplate
Placa Rectangular



P PBB PB PCD

CR

CS

R8 RE G

155 30

50 64

83 

R8BB R8CDR8B

31 50 50 50 43

61

248

PIN 232
*R

 7
7

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Oval Backplate
Placa Oval



PC PCBB PCB PCCD

CR

CS

R8C REC GC

155 30

50 64

83 

R8CBB R8CCDR8CB

31 50 50 50 46

61

244

PIN 232

*Q
 1

49

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Rectangular Backplate
Placa Rectangular



P PBB PB PCDR8 RE G

151 30

50 64

68 

R8BB R8CDR8B

31 50 50 50 43

61

248

THREE 233
*R

 8
1

CR

CS

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Oval Backplate
Placa Oval



PC PCBB PCB PCCDR8C REC GC

151 30

50 64

68 

R8CBB R8CCDR8CB

31 50 50 50 46

61

244

THREE 233

*Q
 1

51

CR

CS

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Rectangular Backplate
Placa Rectangular



P PBB PB PCDR8 RE G

148 30

50 64

69 

R8BB R8CDR8B

31 50 50 50 43

61

248

FLOW 237
*R

 8
3

PWIX

PWLS

CR

CS

PWGT

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Oval Backplate
Placa Oval



PC PCBB PCB PCCD

PWIX

PWLS

CR

CS

PWGT

R4C REC GC

148 30

50 64

56 

R4CBB R4CCDR4CB

31 50 50 50 46

61

244

FLOW 237

*Q
 1

55

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Rectangular Backplate
Placa Rectangular



P PBB PB PCD

BK PWIX

CS

PWLP

PWLS

CR

R8 RE G

154 30

50 64

69 

R8BB R8CDR8B

31 50 50 50 43

61

248

SPECIAL 247
*R

 8
5

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Oval Backplate
Placa Oval

PWGT



PC PCBB PCB PCCD

CS

PWLP

PWLS

CR

R8C REC GC

154 30

50 64

69 

R8CBB R8CCDR8CB

31 50 50 50 46

61

244

SPECIAL 247

*Q
 1

59

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Rectangular Backplate
Placa Rectangular

PWIX BK

PWGT



P PBB PB PCD

CR

CS

R8 RE G

155 30

50 64

80 

R8BB R8CDR8B

31 50 50 50 43

61

248

SASHA 255
*R

 8
9

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Oval Backplate
Placa Oval



P PBB PB PCD

IBIZA 256

*R
 9

1

PWGT

PWIX

PWLS

R8 RE G

150 30

50 64

70 

R8BB R8CD6R8B

31 50 50 50 43

61

248

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Oval Backplate
Placa Oval



P PBB PB PCD

IDEA 804

CR

NS

CS

LP

LS

R8 RE G

141 30

50 64

61 

R8BB R8CDR8B

31 50 50 50 43

61

248

*R
 9

5

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Oval Backplate
Placa Oval



P PBB PB PCD

CR

PWIX

CS

PWLP

PWLS

R8 RE G

140 30

50 64

62 

R8BB R8CDR8B

31 50 50 50 43

61

248

FEY 806

*R
 9

7

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Oval Backplate
Placa Oval



P PBB PB PCD

SOFT 807

MRLS

LSLP

CR

CS

R8 RE G

138 30

50 64

60 

R8BB R8CDR8B

31 50 50 50 43

61

248

*R
 9

9

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Oval Backplate
Placa Oval

CSCR



P PBB PB PCD

CR

PWLS

CS

PWIX

PWLP

R8 RE G

138 30

50 64

63 

R8BB R8CDR8B

31 50 50 50 43

61

248

NINA 811

*R
 1

01

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Oval Backplate
Placa Oval



P PBB PB PCD

ROBY 812

PWGT

PWLS

PWIXWTM

CS

PWLP

R8 RE G

140 30

50 64

61 

R8BB R8CDR8B

31 50 50 50 43

61

248

*R
 1

03

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Oval Backplate
Placa Oval

BK

CR



P PBB PB PCDR8 RE G

137 30

50 64

67 

R8BB R8CDR8B

31 50 50 50 43

61

248

JET 813

*R
 1

07

PWGT

PWLS

PWIX

CR

CS

PWLP

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Oval Backplate
Placa Oval

BK

WTM



P PBB PB PCD

CR

PWLS

PWGT

WTM

CS

PWLP

R8 RE G

140 30

50 64

62 

R8BB R8CDR8B

31 50 50 50 43

61

248

BACI 814
*R

 1
09

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Oval Backplate
Placa Oval

PWIX

BK



PC PCBB PCB PCCD

CR

PWLS

BK

PWGT

WTM

CS

PWLP

R8C REC GC

140 30

50 64

62 

R8CBB R8CCDR8CB

31 50 50 50 46

61

244

BACI 814

*Q
 1

63

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Rectangular Backplate
Placa Rectangular

PWIX



P PBB PB PCDR8 RE G

140 30

50 64

55

R8BB R8CDR8B

31 50 50 50 43

61

248

DADÁ 815
*R

 1
15

BK

PWGT

PWLS

WTM

CR

CS

PWIX

PWLP

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Oval Backplate
Placa Oval



PC PCBB PCB PCCD

BK

PWGT

PWLS

WTM

CR

CS

PWIX

PWLP

R8C REC GC

140 30

50 64

55

R8CBB R8CCDR8CB

31 50 50 50 46

61

244

DADÁ 815

*Q
 1

67

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Rectangular Backplate
Placa Rectangular



P PBB PB PCDR8 RE G

140 30

50 64

58

R8BB R8CDR8B

31 50 50 50 43

61

248

IPNOS 816
*R

 1
17

PWGT

PWLS

PWIX

PWLP

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Oval Backplate
Placa Oval

BK

WTM

CR

CS



P PBB PB PCD

PWGT

PWLS

PWIX

CR

CS

PWLP

R8 RE G

145 30

50 64

55 

R8BB R8CDR8B

31 50 50 50 43

61

248

ÁNGOLO 817
*R

 1
19

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Oval Backplate
Placa Oval

BK

WT



PC PCBB PCB PCCD

BK

PWGT

WT

CR

CS

R8C REC GC

145 30

50 64

55

R8CBB R8CCDR8CB

31 50 50 50 46

61

244

ÁNGOLO 817

*Q
 1

69

Rose
Roseta 

Narrow Rose
Roseta Estrecha

Escutcheon
Bocallave

WC  Set 
Condena

Window Handle
Grisán

Rectangular Backplate
Placa Rectangular

PWLS

PWLP

PWIX



INSTALLATION INSTRUCTIONS
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

1. Insert the spindle (1) in the lock. Follow position shown on fig.B
relative to the allen screw (9).

2. Place the inner ring (2) in the right position fig.A. The flap (2a)
must point to the ground.

3. Use the plastic piece (3) to centre the inner ring (fig.C).

4. Screw the inner ring with the supplied screws (4).

5. (Optional) Use the through bolt screws (5) as shown in fig.A. 
Hole (5a) for male and (5b) for female.

6. Remove the plastic piece used to centre the inner rose.

7. Adjust the rose (6). The notch (6a) must be inserted on the flap 
(2a).

8. Insert the plastic ring (7) -fig.D- in the door handle neck to avoid
any scratch when operating.

9. Place the door handle (8) and fix it to the spindle(fig.B) with the
allen screw (9).

1. Introducir el cuadradillo (1) en la cerradura según posición de
la fig.B respecto al tornillo allen (9).

2. Colocar el interno (2) en la posición de la fig.A. La muesca (2a)
debe apuntar al suelo.

3. Usar la pieza plástica (3) para centrar el interno (fig.C).

4. Atornillar el interno con los tornillos suministrados (4).

5. (Opcional) Colocar los tornillos pasantes (5) según figura fig.A. 
Agujero (5a) macho y (5b) hembra.

6. Quitar la pieza plástica usada para centrar la roseta.

7. Colocar la roseta (6). Debe encajar el rebaje (6a) con la
pestaña (2a).

8. Insertar la arandela de plástico (7) -fig.D- en el cuello de la 
manilla para evitar roces al accionar.

9. Colocar la manilla (8) y fijarla al eje (fig.B) con el 
tornillo allen (9)



MAINTENANCE
MANTENIMIENTO

Clean with a dry cloth. 
Do not use brass cleaner

as it might affect the protective coating.

Note: Handles vary by style
but maintenance is the same for all of them.

Limpiar con un paño seco. 
No usar productos químicos o abrasivos, 

pueden dañar la capa protectora.

Nota: Los modelos pueden variar
pero no así el mantenimiento.
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